
平成２３年度学校教育（評価）アンケートの結果

１ 評価者 ２ 実施日 平成２３年１２月（一部１１月）

在籍数 回答数 回答率（％） ３ 評 価
23年度 23年度 ２３年度 22年 21年 （１）アンケート形式により実施

生 １学年 ３２３ ３１５ ９７．５ 98.4 98.4 生徒については１９項目を実施
２学年 ３２１ ３１０ ９６．６ 99.1 95.3 保護者・学校職員については２１項目を実施

徒 ３学年 ３１９ ３１２ ９７．８ 96.3 93.3
合 計 ９６３ ９３７ ９７．３ 97.9 96.0 （２）項目別評価（選択式）

保 １学年 ３２３ ２２７ ７０．３ 79.8 55.9
護 ２学年 ３２１ １９３ ６０．１ 57.5 50.6 ４：よくあてはまる（そう思う）
者 ３学年 ３１９ １００ ３１．３ 14.3 39.3 ３：ややあてはまる（ほぼそう思う）

合 計 ９６３ ５２０ ５４．０ 50.6 48.6 ２：あまりあてはまらない（あまり思わない）
学校職員 ６５ ６４ ９８．５ 100 100 １：全くあてはまらない（思わない）

４ 評価結果
（ ） （ ） （ ）質問項目（生徒・保護者・職員の質問文は同じではな 実施 生 徒 ％ 保護者 ％ 職 員 ％

いが内容を同一のものとしている ） 年度 ４ ３ ２ １ av. ４ ３ ２ １ av. ４ ３ ２ １ av.。
２３ 24 53 18 5 3.0 39 51 9 1 3.3 14 80 6 0 3.1

1 （生徒は）千葉西高校での学校生活に満足している。 ２２ 24 55 17 3 3.0 34 57 9 0 3.3 16 77 7 0 3.1
２１ 27 52 17 4 3.0 32 60 7 1 3.2 13 84 3 0 3.1

学 ２３ 6 28 44 22 2.2 8 55 34 3 2.7 3 44 48 5 2.5
2 生徒は 学校や校長が力を入れていることがわかる ２２ 5 29 46 20 2.2 8 60 30 2 2.7 3 48 41 8 2.5（ ） 。

２１ 4 30 49 17 2.2 8 56 34 2 2.7 7 42 38 13 2.4
校 ２３ 9 45 35 10 2.5 13 65 20 2 2.9 8 67 25 0 2.8

3 先生は生徒一人一人を大切にし，よく理解している。 ２２ 9 47 34 9 2.6 12 65 11 0 2.9 21 64 15 0 3.0
２１ 8 50 34 8 2.6 11 60 27 2 2.8 10 69 19 2 2.9

生 ２３ 16 58 21 4 2.9 22 65 12 0 3.1 19 55 27 0 2.9
4 学校は清潔で学習環境が整っている。 ２２ 19 58 19 4 2.9 23 65 11 0 3.1 21 66 13 0 3.1

２１ 22 59 16 3 3.0 27 60 12 1 3.1 25 62 13 0 3.1
活 ２３ 20 57 20 4 2.9 18 69 13 0 3.0 20 70 9 0 3.1

5 学校は安心・安全で，健康管理によく取り組んでいる ２２ 21 59 17 2 3.0 20 67 13 0 3.1 8 61 30 2 3.1
２１ 25 61 12 2 3.1 25 66 8 1 3.2 23 64 13 0 3.1
２３ 15 51 28 6 2.7 21 53 22 4 2.9 8 45 47 0 2.6教

科 6 私（生徒）は学習に意欲的に取り組んでいる。 ２２ 14 51 27 7 2.7 19 54 24 3 2.9 8 61 30 2 2.8
進 ２１ 14 48 31 7 2.7 18 53 27 2 2.9 8 55 35 2 2.7

２３ 13 49 32 7 2.7 12 52 34 2 2.7 9 69 22 0 2.9路
指 7 学校は，学習内容や評価方法を生徒や保護者に説明し ２２ 12 50 31 7 2.7 8 59 31 2 2.7 12 65 23 0 2.9
導 ている。 ２１ 10 51 32 7 2.6 10 51 35 4 2.7 12 56 32 0 2.8

％は全体に対する割合を百分率で示したもので、１～４で１００になるようには調整してありません。 av.は平均(ｱﾍﾞﾚｰｼﾞ)



２３ 19 65 12 4 3.0 15 75 8 1 3.0 25 66 9 0 3.2教
8 先生方は，学習成績を適正に評価している。 ２２ 18 65 14 3 3.0 14 75 10 0 3.0 31 64 5 0 3.3

科 ２１ 15 69 13 3 3.0 12 77 10 1 3.0 22 71 5 2 3.1
２３ 8 48 35 9 2.6 6 61 31 3 2.7 29 62 10 0 3.2・

進 9 先生は丁寧でわかりやすい授業をしている。 ２２ 7 55 29 8 2.6 6 62 30 2 2.7 15 74 11 0 3.0
２１ 7 54 31 7 2.6 4 60 33 3 2.7 14 77 9 0 3.1
２３ 11 51 28 10 2.6 8 60 29 2 2.7 19 57 24 0 3.0路

10 授業は進路を達成するために十分な内容である。 ２２ 10 51 31 7 2.6 7 58 33 1 2.7 10 65 25 0 2.9
指 ２１ 9 54 30 7 2.6 6 58 34 2 2.7 16 58 24 2 2.9

２３ 18 54 22 6 2.8 13 64 22 2 2.9 27 64 9 0 3.2
導 11 学校は進路について適切な情報やアドバイスを提供し ２２ 15 52 28 5 2.7 10 59 29 2 2.8 28 57 15 0 3.1

ている。 ２１ 14 55 26 5 2.8 12 57 29 2 2.8 18 65 17 0 3.0
２３ 29 54 15 3 3.1 36 51 12 1 3.2 0 38 58 5 2.3

生 12 （生徒は）時間や服装など，校則を守って生活して ２２ 27 54 16 3 3.0 30 55 14 0 3.2 5 59 33 3 2.7
いる。 ２１ 26 55 16 3 3.0 31 52 15 2 3.1 5 50 40 5 2.6

２３ 14 48 30 8 2.7 11 65 22 1 2.9 13 75 13 0 3.0
徒 13 先生は悩みや相談に親身になって対応してくれる。 ２２ 14 48 29 8 2.7 11 63 25 1 2.8 20 67 11 2 3.0

２１ 11 50 31 8 2.6 8 64 26 2 2.8 17 66 17 0 3.0
２３ 12 49 29 10 2.6 12 69 17 2 2.9 19 68 13 0 3.1

指 14 学校は問題 トラブル などに適切に対応してくれる ２２ 13 54 25 8 2.7 13 67 20 1 2.9 20 64 15 2 3.0（ ） 。
２１ 10 56 28 6 2.7 9 69 20 2 2.9 5 71 19 5 2.8
２３ 12 47 29 12 2.6 19 63 16 2 3.0 9 59 30 2 2.8

導 15 学校の生徒指導は適切である。 ２２ 13 52 26 8 2.7 16 66 17 1 3.0 10 69 18 3 2.9
２１ 13 57 24 6 2.8 14 68 16 2 2.9 3 57 32 8 2.6
２３ 37 37 18 8 3.0 37 49 12 2 3.2 14 64 19 3 2.9

16 （生徒は）朝読書にまじめに取り組んでいる。 ２２ 37 40 17 6 3.1 35 52 12 1 3.2 8 67 21 3 2.8
２１ 34 37 21 8 3.0 35 52 11 2 3.2 12 61 27 0 2.8

そ ２３ 32 51 15 2 3.1 27 60 12 1 3.1 14 52 31 3 2.8
17 （生徒は）清掃は，積極的に行っている。 ２２ 30 50 16 3 3.1 23 61 14 2 3.1 13 56 30 2 2.8

２１ 25 54 17 4 3.0 26 59 14 1 3.1 5 50 40 5 2.6
２３ 25 50 20 5 2.9 28 59 11 1 3.1 10 76 15 0 3.0

18 千葉西高校は，生徒会活動や部活動が活発である。 ２２ 24 47 22 6 2.9 28 56 16 1 3.1 10 72 18 0 2.9
２１ 20 51 23 6 2.9 22 61 17 0 3.0 8 60 32 0 2.8

の ２３ 25 44 23 7 2.9 26 58 14 2 3.1 16 50 34 0 2.8
19 千葉西高校の学校行事は充実している。 ２２ 21 50 20 9 2.8 21 64 15 0 3.1 5 67 28 0 2.8

２１ 19 49 23 9 2.8 22 61 15 2 3.0 8 50 37 5 2.6
２３ 11 68 19 2 2.9 13 56 31 0 2.8

20 学校は保護者や地域とよく連携している。 ２２ 10 70 19 1 2.9 15 69 16 0 2.8
２１ 9 65 25 1 2.8 10 60 30 0 2.8

他 ２３ 12 69 18 2 2.9 20 78 2 0 3.2
21 保護者会は活発に活動している。 ２２ 11 69 19 1 2.9 13 80 7 0 3.0

２１ 10 65 24 1 2.8 17 60 23 0 2.9
２３ 17 48 24 7 2.7 19 61 18 2 3.0 15 62 23 1 2.9全
２２ 18 51 24 7 2.8 17 62 20 1 3.0 14 66 19 1 2.9

体 ２１ 17 52 25 6 2.8 17 60 21 2 2.9 12 62 24 2 2.8


